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                                             ЗРАЗОК
  ТЕРНІВСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА

Р І Ш Е Н Н Я
(ІІ сесія VІІ скликання)

	29.01.2016
	   м.Кривий Ріг                               
	    № 291


┌                                                       ┐
 Про  звіт  голови  Тернівської районної

  у  місті  ради  про   роботу   виконкому 

 районної у місті ради у 2015 році

Заслухавши  звіт  голови  Тернівської  районної  у  місті  ради  про  роботу  виконкому          районної у місті ради за 2015 рік, районна у місті рада відзначає, що, незважаючи на складну ситуацію в країні, діяльність  виконавчого комітету, підприємств, установ та організацій   району в поточному році була спрямована  на забезпечення стабільного розвитку економіки району, цілеспрямованої роботи щодо планового наповнення бюджету і максимально       ефективного його використання, вирішення питань соціального захисту найменш захищених верств населення, покращення якості й ефективності надання медичної допомоги, соціальних послуг та підвищення життєвого рівня мешканців району.


Завдяки  злагодженій співпраці депутатів Тернівської районної у місті ради та її      виконкому  вирішено цілий ряд питань у сфері соціально-трудових відносин, житлово-комунального господарства, зайнятості населення, пенсійного забезпечення, освіти та      охорони здоров’я, покращення умов праці, розвитку торговельної мережі, насичення       споживчого ринку товарами і послугами, підвищення їх якості та безпеки, покращення      інфраструктури району.

Районним у місті бюджетом  за 2015 рік отримано доходів у загальній сумі 103 млн. 838 тис.грн., у тому числі до загального фонду надійшло 103 млн. 443 тис.грн., до спеціального – 395 тис.грн.


Виконання доходної частини загального фонду забезпечено на 100,2%.

Власних та закріплених доходів бюджету отримано у сумі 17 млн. 945 тис.грн., що складає 101,7%.


Надходження від плати за землю за 2015 рік склали 17 млн. 936 тис.грн., тобто 101,7%. В цілому перевиконання даного показника становить 302,1 тис.грн. 

Станом на 01.01.2016 року до районного у місті бюджету додаткового мобілізовано кошти у сумі 167,7 тис.грн. від погашення податкового боргу по платі за землю (КП «Криворіжтепломережа», ТОВ «Стройбетон», ТОВ «ДСД», ТОВ «Монтажтехстрой»).
  Дотація з міського бюджету за 2015 рік надійшла у сумі 4 млн. 441 тис.грн.,  що складає 100%. Субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам надійшли у сумі                          81 млн. 057 тис.грн., або 99,8%.

Доходи спеціального фонду районного у місті бюджету за звітний рік виконані в сумі 395,0 тис.грн., що становить 122,1%.

Видаткова частина загального фонду районного у місті бюджету за 2015 рік виконана на загальну суму 103 млн. 443 тис.грн., або на 99%.

По спеціальному фонду видатки виконано у сумі 1759,9 тис.грн., в тому числі бюджет розвитку – 1313,8 тис.грн.
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Протягом звітного періоду, відповідно до визначених при формуванні та  затверджені районного у місті бюджету  завдань, в повному обсязі профінансовані видатки для              вирішення питань соціальної спрямованості, а саме:

* на оплату праці з нарахуваннями працівників бюджетної сфери спрямовано 17 млн. 305 тис.грн., що на 25,7%  більше, ніж у 2014 році;

* на медикаменти та продукти харчування  направлено 113,0 тис.грн., що на 15,3%  більше, ніж у 2014 році;

* на оплата енергоносіїв та комунальних послуг направлено 2 млн. 113 тис.грн., що на 136,4% більше, ніж у попередньому році.

По галузевих напрямках видатки розподілені таким чином: фізична культура та    спорт – 3%, або 3 млн. 112 тис.грн., державне управління – 12,8%, або 13 млн. 204 тис.грн., установи соціально-культурної сфери та соціальний захист населення – 84,2%, або 87 млн. 127 тис.грн.
Загальна сума заборгованості до Пенсійного фонду платників району станом на 01.12.2015 становить 427 тис. грн. в тому числі сума боргу трьох підприємств-банкрутів складає 394,4 тис.грн., що становить 91,9% від загальної суми боргу по страхових внесках. Дієвий статус боргу має 31 боржник на суму 26,0тис.грн., в тому числі 29 фізичних осіб на суму 24,7тис.грн.

Заборгованість до Пенсійного фонду по страхових внесках на загальнообов’язкове державне пенсійне страхування станом на 01.12 2015 становить 408,4 тис. грн. 

До суб’єктів господарювання, які мають заборгованість по страхових внесках,          вживаються заходи згідно чинного законодавства.

До позитивних ознак розвитку економіки в районі слід віднести реалізацію заходів довгострокової програми з вирішення екологічних проблем Кривбасу та поліпшення стану     навколишнього природного середовища на 2011-2022 роки.  

Базоутворюючим підприємством ПАТ «ПІВНІЧНИЙ ГІРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ» проводиться постійна і планомірна робота  щодо зменшення забруднення     атмосферного повітря, яка є пріоритетною в екологічній політиці комбінату. 

В результаті досягнуто  зменшення викидів пилу в атмосферне повітря на 4,6 тис. тонн та  обсягів розміщення відходів на 11,8 млн. тонн.

Загальні витрати підприємства, які направлені на виконання екологічних проблем та поліпшення стану навколишнього природного середовища в 2015 році складають більше 440 млн. грн., що перевищує річні планові показники в 5 разів.

Протягом 2015 року комбінатом в рамках корпоративної соціальної програми «Місто – нашими руками» реалізовано  8 проектів на суму 1,5 млн. грн.

На сьогоднішній день виробничі потужності підприємства дозволяють виробляти  13,2 млн. тонн концентрату та 7,7 млн. тонн обкотишів. 

Незважаючи на нестабільну ситуацію в економіці країни, публічним акціонерним      товариством постійно збільшуються капіталовкладення в модернізацію виробничих           потужностей.

На постійному контролі знаходиться питання своєчасної виплати заробітної плати працівникам підприємств, установ та організацій району, які належать до комунальної      власності міста. Заборгованість із заробітної плати на економічно-діючих комунальних      підприємствах, в бюджетних установах району відсутня.                                                        

Протягом 2015 року виконано чималий обсяг робіт у сфері житлово-комунального господарства, транспорту і сфери  послуг. 
Зокрема, встановлено три та відремонтовано і пофарбовано п’ять  зупиночних        павільйонів,   виконано   благоустрій   парку   житлового   масиву   «Ленінський»   та         лісопарку в житловому масиві «Гвардійський», скверу по вулиці Щербакова, десяти          куточків    відпочинку   по    вулицях   Федоренка   та   Ухтомського,   зони   відпочинку    біля      води    по     вулиці     Маршака   та    благоустрій   вулиці  Лаштоби,   шести  дитячих 
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майданчиків, десяти кладовищ, які розташовані на території району, виконано ремонт спортивних майданчиків по вул. Доватора, 24 та по вул. Адмірала Головка, 53, ремонт шести дитячих майданчиків по вул. Федоренка,30,  вул.Черкасова,10, вул.Адмірала Головка, 18,24,49, та вул.Грицевця,11, садових лав на території парку імені Комсомолу України,  встановлено три садові лави на зупинках громадського транспорту.

У 2015 році в районі висаджено 449  дерев, 950 кущів, посіяно близько 1 га газонів, виконано санітарне розчищення близько 2 тисяч  зелених насаджень. 

Відремонтовано близько 70 тис.м.кв. автошляхів, покладено близько 12 тисяч асфальтобетону. Частково виконана дорожня розмітка автошляхів по маршруту руху міського пасажирського транспорту  та пішохідних переходів. 

Відповідальними комунальними підприємствами - виробниками і надавачами послуг населенню протягом звітного періоду   випробувано  понад 86  км  мереж центрального опалення та замінено  1221 м п мереж тепловодопостачання, виконано промивку понад 3 км каналізаційних   та  промивку 347 км водопровідних мереж.

За поточний рік ТОВ «УЮТ-2011» замінено   1831 м.п. внутрішньо-будинкових мереж центрального опалення, гарячого та холодного водопостачання, що майже в 3 рази більше від запланованого обсягу   і на 2 тис.п.м. більше в порівнянні з минулим роком; виконано ремонт  понад 39 тис.кв.м покрівлі на 309 житлових будинках району та ремонт міжпанельних швів  в обсязі 23441 п.м. на 185 житлових будинках, КПТМ «Криворіжтепломережа» проведено випробування понад 86 км мереж центрального опалення та заміну  1221 м мереж тепловодопостачання, виконано промивку близько 4 км каналізаційних  та  промивку понад 347 км водопровідних мереж, ТОВ «Криворіжелектромонтаж» замінено понад 3 тис.одиниць електроламп,    встановлено більше  тисячі  світильників  та  відновлено близько 7 тис.м.п. електропроводу.

Однак, заборгованість населення за різні види житлово-комунальних послуг в Тернівському районі, яка на 01.01.2015  склала 86,0 млн. грн., що на 2,6 млн.грн. більше, ніж у відповідному періоді минулого року, не дозволяє планомірно й ефективно розвиватися підприємствам – надавачам цих послуг.  

Важливим фактором соціально-економічного розвитку всіх без винятку регіонів України є розвиток малого підприємництва. 

На території району розташовано понад 700 об’єктів бізнесу. З них 3 товаровиробника, якими за звітний період вироблено 3,7 тис. тонн продукції на суму 67,0 млн. грн.

Виконкомом районної у місті ради активізовано роботу з покращення якості надання адміністративних послуг. За звітний період від юридичних і фізичних осіб в режимі «єдиного вікна» прийнято 806 пакетів документів. Всі вони розглянуті вчасно у відповідні терміни.

В центрі постійної уваги виконкому Тернівської районної  у  місті ради - вирішення питань соціального захисту найбільш незахищених верств населення району.

На обліку в управлінні праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті ради знаходяться 7 тис. 525 одержувача різних видів державних соціальних допомог і компенсацій та 10 тис. 030 одержувачів субсидій. Протягом року виплачено різних видів допомог на загальну суму 105 млн. 407 тис. грн.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
Робота освітньої галузі району у 2015 році була спрямована на забезпечення модернізації освіти, створення умов для рівного доступу молоді до якісної освіти, турботу про педагогічних працівників, учнів, їх соціальний захист. 

На утримання і розвиток освіти району у 2015 році виділено з міського бюджету близько 136,0 млн. грн., що на 25,9 млн. грн. більше минулого року.

Витрати районного у місті бюджету на утримання дитячо-юнацьких спортивних шкіл №№5,7 склали 3,5 млн. грн., що на 1,0 млн.грн. більше 2014 року.
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Приділялася увага питанню покращення матеріально-технічної бази закладів освіти.
Відремонтовано покрівлі в 12 закладах освіти (КДНЗ №54,149,176,211,216,260, КНВК №218,38, КЗШ №№27,76,78, Криворізькій Тернівській гімназії) на загальну суму   1 139 019,0 грн.

Замінено частково дерев’яні вікна на енергозберігаючі в 22 закладах. Загальна сума витрат на заміну вікон склала 2 631 091,0 грн. 

Виконано  капітальний  ремонт системи опалення в дошкільному навчальному закладі  №239 на суму 320,0 тис. грн. (за бюджетні кошти) і  поточний ремонт системи опалення в дошкільному навчальному закладі №211 на суму  близько 10,0 тис. грн.(за  кошти спеціального фонду). 

В ДЮСШ №5 виконано капітальний ремонт  систем освітлення спортзалів  та  каналізації з оздобленням санвузлів і душових   на загальну суму 455492,57 грн.

Для харчування дітей дошкільного віку, учнів 1-4 класів та дітей пільгових категорій з міського бюджету виділено 8,3 млн. грн.( проти 7,5 млн. в 2014 році). 

Безкоштовним харчуванням у 2015 році були забезпечені  3 тисяч учнів та близько 400 дітей пільгових категорій, з них: 155 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування , 80 дітей-інвалідів; 106 дітей з малозабезпечених сімей та 75 дітей з багатодітних сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах, 39 дітей, батьки яких задіяні в ході проведення антитерористичної операції.

Здійснювалась виплата грошової допомоги дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, які досягли 18-річного віку. 
Єдині квитки для безкоштовного проїзду в громадському транспорті надані 30  дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування .

Придбано за кошти міського бюджету шкільну та спортивну форми 30 учням з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування на суму 21,0 тис.грн.

За сприяння  ПАТ «ПІВНГЗК» в межах проекту «Забезпечення безпечних умов  навчання, праці та виховання  в  учбових закладах  Тернівського району міста Кривого Рогу» та допомозі батьків всі заклади освіти своєчасно підготовлені до нового навчального року та роботи в осінньо-зимовий період.             

Велика увага приділялась оздоровленню дітей пільгових категорій та дітей шкільного віку. 

Протягом літньої оздоровчої кампанії 2015 року оздоровлено 240 дітей пільгових категорій та  в пришкільних таборах - понад  2,4 тис. школярів. 

Різними формами відпочинку було охоплено 94% дітей шкільного віку.

У 2015 році значна робота проводилась щодо підготовки спортивного резерву. 
Спортсмени району приймали участь в Олімпійських іграх, чемпіонатах світу та Європи, міських, обласних, Всеукраїнських та міжнародних змаганнях, де досягли значних успіхів. 

Основним   напрямком   роботи   галузі   культури   є  залучення   дітей   та   підлітків   до   художньої   творчості,   створення   максимально   сприятливих    умов    для                  реалізації права громадян на вільний розвиток творчих здібностей шляхом доступності до надбань вітчизняної і світової культури, закладанням фундаменту  підготовки до знань художньої творчості.


Для втілення вищеназваних завдань в районі діє розгалужена мережа закладів культури. 

В 3-х палацах культури району діє 48 клубних формувань в яких займаються 1831 чоловік із них  1381 діти, 266 підлітки та молодь. 9 бібліотек району відвідують близько 24 000 читачів.
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В звітному періоді виконувались заходи щодо поліпшення медичного обслуговування мешканців району, покращення матеріально-технічної бази лікувальних закладів, оновлення медичного обладнання, інструментарію, удосконалення системи надання медичної допомоги населенню.                 

Продовжується робота щодо забезпечення загальної доступності первинної медичної допомоги.

Ефективна діяльність виконкому районної у місті ради можлива за умови зворотного зв’язку з мешканцями району. За звітний період до виконкому Тернівської районної у місті ради надійшло 1 тис.181 звернення громадян, 888 з них – письмові.

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням Криворізької  міської ради від 30.03.2011 № 259 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів», районна  у місті рада 

В И Р І Ш И Л А :

1. Звіт  голови  Тернівської  районної  у місті ради про роботу виконкому Тернівської районної  у місті  ради  за 2015 рік  прийняти до відома.

2.  Пункти 1,2  рішення  районної  у місті ради від 19.12.2014  №368   «Про звіт голови 
    Тернівської районної  у місті ради про роботу виконкому районної у місті ради у 

    2014 році» вважати такими, що втратили чинність.

3.  Відділу з   питань  внутрішньої  політики  та  зв’язків  з   громадськістю  виконкому 

     районної у  місті  ради (Кіясь В.О.)  оприлюднити  рішення на офіційному веб-сайті 

     виконкому   Тернівської   районної  у місті  ради   в  мережі  Інтернет у  визначений 

     чинним законодавством термін.

Голова районної у місті ради




              
В. Солод

Згідно з оригіналом, матеріали якого знаходяться в справах виконкому районної у місті
ради, вірно: завідувач загального відділу                                                       
О. Міщук
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